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       平成３1 年第２回隠岐の島町議会臨時会会議録 

 

 

招 集 年 月 日            

 

平成３１年 ２月２０日 
 

                     

 

招  集  場  所   

 

隠岐の島町城北町１番地  隠岐の島町役場 

          

 

 開   会 （開議）   

 

平成３１年 ２月２０日（水）９時 ３０分 宣告 

        

  
                     

                              

 

   会議録署名議員の氏名 ３番 菊地 政文 議員 ４番 石橋 雄一 議員 

      
 

１．出席議員 

１番 大 江   寿 ７番 池 田 賢 治 １３番 米 澤 壽 重 

２番 村 上 謙 武 ８番 安 部 大 助 １４番 遠 藤 義 光 

３番 菊 地 政 文 ９番 前 田 芳 樹 １５番 池 田 信 博 

４番 石 橋 雄 一 １０番 平 田 文 夫 １６番 福 田   晃 

５番 村 上 三三郎 １１番 石 田 茂 春    

６番 西 尾 幸太郎 １２番 髙 宮 陽 一    

         
 

１．地方自治法第１２１条の規定により出席した者の職氏名 

町 長  池 田 高世偉   上 下 水 道 課 長  田 中 秀 喜 

副 町 長  大 庭 孝 久   建 設 課 長  田 中 文 男 

教 育 長  村 尾 秀 信   大規模事業課長  河 北 尚 夫 

総 務 課 長  野 津 浩 一   施 設 管 理 課 長  大 西 洋 二 

会 計 管 理 者  渡 部   誠   危 機 管 理 室 長  吉 田 篤 夫 

財 政 課 長  石 田 寛 弥   総務学校教育課長  池 田 茂 良 

税 務 課 長  濱 田   勉   社 会 教 育 課 長  吉 田    隆 

町 民 課 長  名 越 玲 子   布 施 支 所 長  竹 本   久 

福 祉 課 長  中 林   眞   五 箇 支 所 長  金 坂 賢 一 

保 健 課 長  平 田 芳 春   都 万 支 所 長  佐々木 義 直 

環 境 課 長  砂 本   進   中 出 張 所 長  村 上 克 樹 

観 光 課 長  鳥 井   登   中 央 公 民 館 長  高 梨 勇 光 

農 林 水 産 課 長  藤 川 芳 人   総 務 課 長 補 佐  野 津 千 秋 

地 域 振 興 課 長  佐々木 千 明   財 政 課 長 補 佐  日 野 利  幸 
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１．職務のため本会議に出席した者の氏名 

議 会 事 務 局 長  山 根   淳   事 務 局 長 補 佐  中 村 恵美子 

 

１．町長提出議案の題目 

議 第 2 号  工事請負変更契約の締結について〔公共下水道雨水排水路布設(港町その１)

工事〕 

議 第 3 号 工事請負変更契約の締結について〔公共下水道管路布設(中町 8工区)工事〕 

議 第 4 号 工事請負変更契約の締結について〔隠岐の島町新庁舎敷地造成(その 2）工事〕 

議 第 5 号 工事請負変更契約の締結について〔町道有木1号線道路改良工事〕 

議 第 6 号 工事請負契約の締結について〔30災266号油井4号線道路災害復旧工事〕 

 

議事の経過 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

  ただ今から、平成 3１年第 2回隠岐の島町議会臨時会を開会いたします。 

（ 開 議 宣 告   ９時３０分 ） 

    これから、本日の会議を開きます。 

    本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

日 程 第 １．会議録署名議員の指名 

「会議録署名議員の指名」を行います。 

   会議録署名議員は、隠岐の島町議会会議規則第125条の規定により3番：菊地 政文 議員、

4番：石橋 雄一 議員を指名します。 

日 程 第 ２．会 期決 定の 件  

   「会期決定の件」を議題といたします。 

   お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日 1日にしたいと思います。 

   これに、ご異議ありませんか。 

（ 「異議なし」の声を確認 ） 

   「異議なし」と認めます。 

  したがって、会期は本日 1日に決定しました。 

日 程 第 ３．町長提出議案の上程 
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「町長提出議案の上程」を行います。 

お手元に配付のとおり、町長提出議案の議第2号「工事請負変更契約の締結について〔公共

下水道雨水排水路布設(港町その1)工事〕」から議第6号「工事請負契約の締結について〔30

災266号油井4号線道路災害復旧工事〕」までの5件を一括して議題とします。 

日 程 第 ４．提案理由の説明 

  「提案理由の説明」を行います。 

ただ今、議題となりました 5議案について、提出者から「提案理由の説明」を求めます。 

番外：町長 

○番外（ 町長 池 田 高 世 偉 ） 

おはようございます。 

  本日、平成31年第2回隠岐の島町臨時議会を招集いたしましたところ、議員各位にはご出席

を賜り、誠にありがとうございます。 

  提案理由の説明の前に、一言ご挨拶を申し上げます。 

  来たる22日は「竹島の日」であり、本年も竹島集会が開催され、年々国会議員の皆様方の

参加が増えてきておりますことは喜ばしい限りではありますが、その内容は変わらず、竹島

を本当に内外に知らしめるものになっているのかと思うこともございます。 

  毎年出掛ける国の関係機関、国会議員の皆様方への要望活動、思うに進まない状況に竹島

に出漁した方々の関係者がお亡くなりになる現状の中、その無念の心を思う時、痛恨の極み

でございます。 

  改めまして、｢竹島の日｣を契機に周知活動等を充実させて行かなければと、決意を新たに

するところであり、引き続き議員の皆様方のご協力をお願いするところでございます。 

  本議会には、工事請負変更契約の締結、工事請負契約の締結の5件の議案を提案させていた

だいておりますが、慎重審議をお願いし、招集にあたってのご挨拶といたします。どうかよ

ろしくお願いを申し上げます。 

  それでは、本日提案をいたしました議案についてご説明申し上げます。 

議第2号の「工事請負変更契約の締結について〔公共下水道雨水排水路布設(港町その1)工

事〕」について、ご説明いたします。 

  既設雨水ポンプ場解体工において、想定していなかった軟弱地盤があり、施工に影響を及

ぼすため薬液注入工を追加施工する必要が生じましたので、工事請負変更契約の締結につい

て議決を求めるものであります。 
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  次に、議第3号の「工事請負変更契約の締結について〔公共下水道管路布設(中町8工区)工

事〕」についてでありますが、管路埋戻工に使用する予定の掘削土が不良であったことから残

土処分量が増加したこと、既設の舗装が想定より厚かったためコンクリート殻処分量が増加

したことから、工事請負変更契約の締結について議決を求めるものであります。 

  次に、議第4号の「工事請負変更契約の締結について〔隠岐の島町新庁舎敷地造成(その2)

工事〕」についてでありますが、西側駐車場における構造物の沈下に伴うブロック積み面積の

増、農地と接するブロック積み前面の張りコンクリートの追加などの、現地精査に伴う実施

数量で数量変更する必要が生じましたので、工事請負変更契約の締結について議決を求める

ものであります。 

  次に、議第5号の「工事請負変更契約の締結について〔町道有木1号線道路改良工事〕」につ

いてでありますが、フェンス設置工事を28.9m追加するとともに、水道の支障物件の補償箇所

数が増えたことにより、工事請負変更契約の締結について議決を求めるものであります。 

  次に、議第6号「工事請負契約の締結について〔30災266号油井4号線道路災害復旧工事〕」

についてご説明いたします。 

  去る2月12日、13者による指名競争入札を執行いたしましたところ、有限会社 田島組が落

札いたしましたので、同社と契約金額7,506万円で工事請負契約を締結いたしたく、議決を求

めるものであります。 

  以上、5件の議案についてご説明申し上げましたが、何とぞ慎重ご審議の上、適切なご決定

を賜りますようお願いを申し上げます。 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

   以上で、「提案理由の説明」を終わります。 

  議案審議の便宜上、本会議を休憩し、全員協議会を開きます。 

（ 本会議休憩宣告     ９時３９分  ） 

（ 全員協議会開会宣告   ９時３９分  ） 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

  全員協議会を閉じ、本会議を再開します。 

（ 本会議再開宣告    ９時５９分 ） 

日 程 第 ５．質    疑   

  「質疑」を行います。 

始めに、議第2号議案について何かございませんか。 
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  12番：髙宮 陽一 議員 

○１２番（ 髙 宮 陽 一 ） 

  ちょっと教えてください。 

薬液を注入して、この軟弱地盤がどのくらい固くなるものなのか、またこれがどのくらい

効果があるのか、期間ですね。説明いただければと思いますが。 

○番外（ 上下水道課長 田 中 秀 喜 ） 

  薬液注入しましても、要は工事を施工した時に横の方から崩れてこない程度の強度になる

と聞いております。薬液の期間ですが、1年近くという風に聞いております。要は施工時に崩

れてこないようにということでやったという風に聞いております。 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

  他にございませんか。 

  10番：平田 文夫 議員 

○１０番（ 平 田 文 夫 ） 

  軟弱地盤というけど、どういう土質。 

○番外（ 上下水道課長 田 中 秀 喜 ） 

  その辺は調べてきておりません。申し訳ありません。 

○１０番（ 平 田 文 夫 ） 

  これはグラウト注入したとこ。 

○番外（ 上下水道課長 田 中 秀 喜 ） 

  申し訳ありません。その薬剤の種類についてもちょっと把握しておりません。 

○１０番（ 平 田 文 夫 ） 

  さっきも述べてたけども、N値の値はいくらぐらいにしようと思った訳。   

○番外（ 上下水道課長 田 中 秀 喜 ） 

  申し訳ありません。その辺りについても把握しておりません。 

○１０番（ 平 田 文 夫 ） 

  何も答えられんけん、いいわぁ。 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

  他にございませんか。 

  16番：福田 晃 議員 

○１６番（ 福 田  晃 ） 
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  今の分はそれでいいですけど、課長、後から調べて報告しますなら「報告します」と言っ

てもらえんですか。 

○番外（ 上下水道課長 田 中 秀 喜 ） 

  はい。また後で資料をお配りいたしたいと思います。 

○１０番（ 平 田 文 夫 ） 

  この工法は、家屋なんかの沈みにも利用できる訳だから、家が傾いたとかいう時でもこれ

が利用できる。そういう風なことも建設課と協議して、今後、そういう傾きとかできた家と

か、そういうものは大変な工事であるけれども、こういうことでやると、この工法は利用で

きる訳やから。そこら辺のことを調べて、この工事だけじゃなくして将来についても、こう

いう工法があるんだということをやっぱりしてくださいよ。 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

  他にございませんか。 

 （ 「なし」の声を確認 ） 

以上で、議第 2号議案についての質疑を終わります。 

次に、議第 3号議案について何かございませんか。 

 （ 「なし」の声を確認 ） 

以上で、議第 3号議案についての質疑を終わります。 

次に、議第 4号議案について何かございませんか。 

  12番：髙宮 陽一 議員 

○１２番（ 髙 宮 陽 一 ） 

理由は構造物の沈下によって、また工事が増えたということですが、あそこ辺りは軟弱な

場所ではと思うのですが、本体をやるにしてもこの地盤の調査なんかは大丈夫なんですかね。 

 ここの役場も相当沈下があってですね、役場の中の暖房とかなんか全部やり直したりしたこ

とがあった訳ですが、あそこ辺りは圃場整備した時に、ライスセンター辺りからあの界隈は

結構「はまり田」だということが言われておりまして、そういったところをちょっと心配す

るのですが、そこら辺りどうですか。 

○番外（ 大規模事業課長 河 北 尚 夫 ） 

  造成工事に際しまして設計の段階で、最終的にちょっと細かい数字は覚えていませんが 60

㎝弱の最終沈下が見込まれております。盛土の荷重によって、現在、杭の基盤となるのが地

下 18ｍでございまして、その間いろんな層がございまして、そこが上からの荷重によって 58
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㎝だったかと思いますが、最終的に沈下するという見込みのもとに現在、工事を行ってまい

りました。 

  昨年の造成工事の 1期の段階で、もう既に 44㎝近く下がっておりまして、役場ができる頃

には、長期的な沈下量としては 10㎝以下に収まってくるというような見込みを立てておりま

した。ブロック積みの沈下に関しては、更に造成が終わってから、第 1期の荷重を掛けた状

態が終わってから行っておりまして、土質の条件がまた変わっておりますので、更に多大な

費用を掛けて調査してまでということは考えずに、最終的に嵩上げをすれば良いのではとい

うことで造成工事をしております。 

  今、現在の沈下量については 50㎝を超えたような、部分的には 3か所で現在も計測してお

ります。3か所で50㎝程度までは下がっておりますので、これから本体工事が完了する来年、

あと 1 年後ですね、1 年後には更に進んでいて、将来的なものは、全部が収束する訳ではご

ざいませんので、多少の維持管理費が掛かるかも知れませんが、ほぼ収束に向かっているよ

うな状況でございます。 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

  いいですか。（「はい」の声あり） 

他にございませんか。 

 （ 「なし」の声を確認 ） 

以上で、議第 4号議案についての質疑を終わります。 

次に、議第 5号について何かございませんか。 

 （ 「なし」の声を確認 ） 

以上で、議第 5号議案についての質疑を終わります。 

最後に、議第 6号議案について何かございませんか。 

 （ 「なし」の声を確認 ） 

以上で、議第 6号議案についての質疑を終わります。 

以上で、「質疑」を終わります。 

議案審議の便宜上、本会議を休憩し、全員協議会を開きます。 

（ 本会議休憩宣告    １０時００分 ） 

（ 全員協議会開会宣告   １０時００分  ） 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

  全員協議会を閉じ、本会議を再開します。 
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（ 本会議再開宣告    １０時０３分 ） 

日 程 第 ６．討     論 

「討論」を行います。 

町長提出議案の、議第 2号「工事請負変更契約の締結について〔公共下水道雨水排水路布

設(港町その１)工事〕」から議第 6号「工事請負契約の締結について〔30災 266号油井 4号

線道路災害復旧工事〕」までの 5件を一括して討論に付します。 

 まず、原案に反対者の発言を許します。 

（ 「なし」の声を確認 ） 

  「反対討論なし」と認めます。 

  次に、原案に賛成者の発言を許します。 

（ 「なし」の声を確認 ） 

  「賛成討論なし」と認めます。 

以上で、「討論」を終わります。 

日 程 第 ７．採    決 

  「採決」を行います。 

  採決は、起立によって行います。 

 始めに、町長提出議案の議第 2号「工事請負変更契約の締結について〔公共下水道雨水排

水路布設(港町その 1)工事〕」から、議第 5号「工事請負変更契約の締結について〔町道有木

1号線道路改良工事〕」までの 4件を一括して採決いたします。   

  本案を、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（ 起 立 全 員 ） 

  起立「全員」であります。 

したがって、議第 2号から議第 5号までの 4件は原案のとおり｢可決｣されました。 

次に、議第 6号「工事請負契約の締結について〔30災 266号油井 4号線道路災害復旧工事〕」

を採決いたします。 

本案を、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（ 起 立 全 員 ） 

  起立「全員」であります。 

したがって、議第 6号は原案のとおり｢可決｣されました。 

以上で、「採決」を終わります。 
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  以上で、本臨時会に提出された議案は、全て議了いたしました。 

  本日はこれをもって散会し、平成 31年第 2回隠岐の島町議会臨時会を閉会します。 

（ 閉 会 宣 告   １０時０６分 ） 

以 下 余 白 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


